

# 社区搭桥梁 超市献爱心

本报讯(记者 申波 通讯员 王建宇)7月16日,经朝阳一社区与辖区普惠优品超市协商,开展了一项针对附近环卫工人的爱心行动。今后,该超市将为一线环卫工人提供休息场所和相应的免费物资供应。

朝阳一社区在为群众办实事过程中,与辖区普惠优品超市对接时,超市负责人表示,一线环卫工人非常辛苦,尤其是创城期间,他们付出更多。对此,超市员工全部看在眼里,记在心里。随着超市不断发展,现在有能力做一些回

馈社会的事情,他们想为环卫工人提供力所能及的帮助和支持。对此,社区高度重视,积极协助落实。

7月16日,相关仪式在朝阳一社区进行。普惠优品超市负责人说:“为炎炎烈日下的环卫工人提供一丝清凉,为

大家提供一个短暂休息避暑的场所,喝一杯清水,喝一碗绿豆汤,道一声您辛苦了!”

据了解,该超市除提供上述服务外,还将为一线环卫工人提供1500公斤西瓜,供大家消暑解渴。

记者还了解到,普惠优品

超市的爱心行动,标志着他们加入了由太原音乐广播和市容环卫局牵头成立的小桔灯爱心联盟。目前,全市的小桔灯爱心接力站已有1000多家,为辛勤劳作的户外工作者提供各项便利服务。

## 多部门联动 共创“零酒驾”社区

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 邢倩雯)为积极倡导安全文明出行,共同维护交通安全秩序,7月15日上午,滨河社区联合太原交警万柏林一大队、康泰居物业公司,共同开展以“拒绝酒驾 珍爱生命”为主题的宣传走访活动。

活动中,交警同志与社区工作人员,通过向居民派发“零酒驾”倡议书,进行“零酒驾”相关知识竞答、入户走访等方式,开展酒驾危害宣传警示教育活

动。交警同志向居民普及交通安全法律法规,并讲解酒驾、醉驾的危害,呼吁广大居民拒绝酒驾、醉驾违法行为,让“喝酒不开车,开车不喝酒”的理念深入人心。最后,大家一起在“零酒驾”签名墙上签名和承诺,共同抵制酒驾、醉驾行为。

这次活动,号召大家文明参与交通,争当文明交通的示范者,形成警民联动、社区共治的良好局面,共同打造文明、安全的交通环境。

## 小区装电梯 居民生活更便捷

本报讯(记者 郭晓华)“将来有了电梯,我们老年人出行就更方便了!”7月15日,并州北路97号师范学院宿舍19号楼4单元门前热闹非凡,该单元楼加装电梯开工仪式在小区居民们的见证下正式开始。看着工人们将地面破开,居民们已经开始憧憬电梯安装后的便利生活了。

当日上午10时许,开工仪式正式开始,南内环街四社区工作人员、物业领导、居

民代表、电梯商的相关人员等参加活动。居民康女士高兴地说,电梯装好后,就省去了爬楼的劳累,虽需一些费用,但比买套带电梯的楼房实惠多了。更重要的是,他们依然可以在自己熟悉的环境、熟悉的区域享受幸福的晚年生活。

“为方便居民生活,提高居住品质,国家为老百姓办了件好事。”宿先生也发出感慨:“对此事,大家在前期做了不少工作,但凡有一户不

同意,后期的事情就很难办,最终得到了所有人的赞同与肯定。这些都离不开政府的关怀,离不开街道与社区的支持,更离不开邻里的团结与理解。”

社区党总支书记胡静表示,接下来,在电梯加装过程中,社区要加大协调力度,确保施工安全,监督施工质量,共同推进既有住宅电梯加装工作,真正把老旧小区电梯加装工程打造成一项为民、便民、利民、惠民工程。

## 小伙汾河溺水 保安及时相救

本报讯(记者 申波)7月16日下午,汾河景区南中环桥以南,一个小伙子跳进汾河后又大声呼救,汾河景区保安及时发现,迅速相救,落水者无恙。

7月16日下午2时30分许,山西蓝盾保安公司负责汾河景区南中环桥以南段的保安队员,在巡逻过程中行至汾河景区西岸雁桥附近时,突然听

到喊“救命”的声音。保安李和生、张云生循着喊声,在雁桥附近的水面发现了落水者正在水中奋力挣扎。

距离现场不远处,设置有一处救生箱,那里有救生圈和救生绳。两名保安立即行动,附近的保安罗中林也赶来相助,3个人将救生箱砸破,将救生圈和救生绳系在一起,然后向落水者抛去。

还好,救生圈顺利落在小伙子身边,他一把抓住救生圈,赶紧往身上套。接着,在3名保安帮助下,小伙子顺利上岸。

小伙子二十多岁,上岸后神情沮丧不愿多言。据了解,小伙子是自己跳进汾河中的,原因不明。

随后,他被派出所民警带离现场。(报料人:闫先生 报料费:30元)

## 18名老党员 免费贴三伏贴

本报讯(记者 韩睿 通讯员 韩琼)7月15日,坞城街道八一社区携手社区卫生服务站,为辖区“光荣在党50年”的18名老党员免费贴三伏贴,受到老党员欢迎。

7月14日,社区干部首先在社区“光荣在党50年”老党

员微信群发布免费贴三伏贴的消息。7月15日一早,担心老人们不看手机,社区又给每一位老党员打电话,确保通知到位。电话联系完毕,卫生服务站的相关事宜也准备就绪。很快,老党员们陆续赶来,高高兴兴地排队等候。

卫生服务站的医护人员一边为老党员贴药膏,一边仔细了解每个人的身体情况,询问有没有其他疾病,并针对每位老党员不同的病症提出建议。老人们非常高兴,表示社区和卫生服务站考虑周到,既调理了身体,又温暖了心情。

## 社区物业联手 摘除马蜂窝

本报讯(记者 韩睿 通讯员 弓慧娟)7月15日,并州西街6号并西物产小区12号楼2单元的居民王女士,在小区微信群里反映,她家阳台窗外出现一个马蜂窝,希望得到帮助,予以清除。社区网格员看到,立即协调小区物业,迅速行动,清除了马蜂窝。

当日清晨,居民王女士在小区微信群里反映,自家窗外的马蜂窝越来越大,马蜂成群结队地飞来飞去。虽然天气炎热,但她和邻居们不敢开窗,害怕有马蜂飞进室内,希望社区和物业想想办法。

社区网格员看到消息后,立即联系该小区的物

业。随后,网格员和物业保安人员,拿着长棍、手套、编织袋等工具来到王女士家。

网格员递工具,保安负责清除。保安让大家后退,只见他慢慢打开窗户,一手拿编织袋,一手把长棍子伸出去,精准快速地把马蜂窝捅到了编织袋中,立即扎住口袋,没有任何意外出现。

## 暑假蜕变计划 推出多项活动

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 刘璟琛)7月15日,杏花岭区域党群服务中心消息,该中心“暑假蜕变计划”全面启动,已推出了多项活动丰富青少年暑期生活。

7月12日上午,杏花岭区域党群服务中心联合太极文化交流中心,在党建庭院开展了“暑期蜕变计划之少儿太极拳学习活动”,由经验丰富的戴桃玲老师担任主教练。在老师的指导

下,孩子们很快就对这项传统运动产生了浓厚兴趣。

“老师,我多长时间才能练成武林高手呢?”面对孩子的提问,老师认真地回答:“学习太极功夫不是为了争强好胜,而是为了强身健体,更好地传承中国传统文化。”听了老师的解答,孩子们纷纷点头表示认同。

7月13日上午,该中心在三层心灵空间开展了“暑期蜕变计划之体验式团体沙盘活动”。

马超老师先介绍了沙盘来历、构成要素、作用等多方面内容,接着带领孩子体验了沙盘游戏,通过一个个生动有趣的沙盘画面,让孩子们充分发挥观察力、想象力、表达力,快乐成长,收获友谊。

据了解,杏花岭区域党群服务中心的“暑假蜕变计划”预计会持续到8月31日,内容丰富,有需要的孩子请参照课程表报名。



7月16日,迎泽街道解南二社区联合山西医科大学第一医院幼儿园,开展“童心向党,强国有我”主题活动。孩子们齐唱《没有共产党就没有新中国》,燃起爱国爱党激情。识党旗、知党史,做合格的接班人,活动通过丰富的形式,在孩子们的心中种下了红色种子。 侯慧琴 周渺 摄



为丰富辖区孩子的暑期生活,7月15日,杏花岭区省军区社区举办了“童心向党,趣味扇子DIY”绘画活动。孩子们拿起画笔,以饱满的热情投入到扇子绘画中,用笔墨和色彩描绘出了对党、对祖国的热爱。 袁剑锋 摄

## 小店区启动图书巡展

本报讯(记者 王丹 通讯员 田晋)7月16日,“增强文化自信,建设书香太原”2021年全民阅读图书巡展活动,在小店区新时代文明实践广场分会场启动。

该活动分为两场,第一场于7月16日至25日在小店区新时代文明实践广场举行,第二场于7月30日至8月8日在省体育场东门南侧广场举行。现场图书均可免费阅读,中共党员、医护人员、教职人员、脱贫攻坚先进个人等可凭相关证件获赠不同

价值的图书,“学习强国”平台学员也可凭学习积分兑换图书,现场还有“买二送五”等优惠活动。

据了解,本次图书巡展区域为150平方米,有20多家出版社发行的2000多个品种、2万多册图书,包括党史类、文史类、家庭藏书类、教育类、艺术类及学生类等正版图书。

